



Studentorganisasjonen ved Universitetet i Stavanger StOr - 971 340 738

Protokoll Studentparlamentsmøte 12.04.2023

Tilstede studentparlamentet

Ayda Omar Mohamed, Emad Omar, Mabuda Zameun Nessa, Nasif Alam, Frida Augusta Gudim, Magnus Solberg, Kornelius Vold, Kristin Lode, Farbod Farshchi, Thomas Matre, Christoffer Sennels, Linn Lofthus, Marija Pedersen, Mik Abel Hesse van den Brink, Mona Watson, Farhan Rasheed, Mathilde Kernan (vara uten stemmerett)

16 stemmeberettigede

Tilstede på bakkenk

Arve Kristiansen, fadderstyret, arbeidsutvalget, fadderutvalget, KK, Una Ruzic, tolker

Saksliste



00/23	Faste punkter på dagsorden	16.00 – 16.15
23/23	StOrganisering	16.15 – 17.00
00/23	Pause	17.00-17.10
24/23	Lukket sak	17.10-17.40
00/23	Eventuelt og møteevaluering	17.40-17.45

Tiden kan fravike fra sak til sak / Estimated time can deviate from case to case

Hilsen Arbeidsutvalget, Studentorganisasjonen StOr ved Universitetet i Stavanger

Sara Beitz
Leder

Joakim R Ramsland
Nestleder for læringsmiljø

Jonas Molde Hollund
Nestleder for utdanning

Konstituering

Valg av møteleder, bisitter og tellekorps

Arbeidsutvalget foreslår:

- Møteleder: Una Ruzic
- Tellekorps: Organisasjonskonsulent og KK

Godkjenning av innkalling.

Godkjennes med eventuelle merknader som fremkommer i møtet

Melding av saker under "eventuelt".

Eventuelle nye saker på dagsorden må godkjennes.

Godkjenning av saksliste.

Godkjenning av protokoll fra forrige møte i Studentparlamentet.

Protokolltilførsel skal leveres skriftlig og leveres møteleder innen sakens avslutning.

Orienteringer

Styrestudentene

Studentsamskipnaden i Stavanger

Velferdstinget

Valgkomiteen

Arbeidsutvalget

Fadderutvalget

Kontroll og Kvalitetskomiteen

Organisasjonskonsulent

Forslag til vedtak:

Valg av møteleder, innkalling, eventuelle saker, saksliste, Dagsorden og protokoll godkjennes med de endringer som måtte fremkomme i møtet.

Enstemmig vedtatt

23/23	StOrganisering
Saksbehandler	Leder / AU
Vedlegg	Omstrukturering av arbeidsutvalget

Bakgrunn

Denne saken dreier seg om omorganiseringen av arbeidsutvalget.

I vedlegget vi dere finne informasjon om bakgrunn og prosess, samt endringsforslag til stillingsbeskrivelser og vedtekter.

Arbeidsutvalget vil bruke god tid på å orientere om endringene før votering. I mellomtiden kan alle spørsmål sendes til; leder@stor.uis.no.

Finansiering

I tillegg til endringene knyttet til vedtekter og stillingsinstrukser så har vi behov for å sikre finansiering for den ekstra stillingen på kort sikt. 50 prosent av den nye stillingen ønskes finansiert av SiS for å dekke delen av arbeidsoppgavene som omhandler SiS og Velferdstinget. Resterende arbeidsoppgaver er noe vi mener skal dekkes av UiS.

Au ønsker å internfinansiere resterende 50% gjennom særvilkårskontoen som en midlertidig løsning frem til en har forhandlet med UiS eller revidert budsjett.

Arbeidsutvalget ber derfor om tillatelse fra studentparlamentet til å bruke særvilkårskontoen for å dekke 50 prosent av lønnskostnadene til velferds- og læringsmiljøansvarlig for 2023.

Vi har per 4.april 405 724 kr på StOrs særvilkårskonto.

AU mener denne bruken av særvilkårskontoen møter studentparlamentets intensjoner.

Forslag til vedtak

Studentparlamentet vedtar stillingsinstrukser for det nye arbeidsutvalget

Studentparlamentet vedtar vedtektsendringene som forslått av arbeidsutvalget

Studentparlamentet gir AU fullmakt til å bruke særvilkårskontoen til å dekke 50 prosent av lønn til velferds- og læringsmiljøansvarlig.

Enstemmig vedtatt på alle tre punkter.

Sak 24/23	Lukket sak
Saksbehandler	Fadderutvalget
Vedlegg	Ingen

Bakgrunn

AU anbefaler å gi hele fadderstyret tilgang til det lukkede møtet, ettersom saken er relevant for dem. Taushetsplikt gjelder for saken.

Forslag til vedtak

1. Studentparlamentet vedtar å lukke møte i henhold til forretningsorden.

Dersom studentparlamentet ikke vedtar å lukke møte vil saken ikke behandles.

2. Studentparlamentet vedtar å gi medlemmene i fadderstyret innsyn i den lukkede saken.

Dette er en orienteringssak.

Møtet ble lukket og relevante aktører fikk delta.

Eventuelle saker

Møteevaluering

